

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1032

12-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മലയാറ്റൂർ മണപ്പാട്ട് ചിറയുടെ നവീകരണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. റോഷി എം. ജോൺ		ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	അങ്കമാലി മണ്ഡലത്തിലെ മലയാറ്റൂർ അടിവാരത്ത് സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന മണപ്പാട്ട് ചിറയുടെ ശോചനീയാവസ്ഥ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	ഉണ്ട്
(ബി)	ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിന്റെ പ്ലാൻ/നോൺപ്ലാൻ വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി പ്രസ്തുത ചിറയുടെ പൊട്ടിപ്പൊളിഞ്ഞ ഭാഗം നവീകരിക്കുന്നതിനും, തകർന്നുകിടക്കുന്ന മണപ്പാട്ട് ചിറ മിനി പാർക്ക് നവീകരിക്കുന്നതിനും മതിയായ തുക നടപ്പ് വർഷം വകയിരുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;	(ബി)	2022-23 കാലയളവിൽ മണപ്പാട്ട് ചിറയുടെ വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ട ഭാഗങ്ങളിലെ കൈവരിക്കും ഗാർഡ് സ്റ്റോണുകളും അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തി കേടുപാടുകൾ പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്. മറ്റു ഭാഗങ്ങളിലെ പൊട്ടിപ്പൊളിഞ്ഞ നിർമ്മിതികൾ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തുന്നതിനായുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റുകൾ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഫണ്ടിന്റെ ലഭ്യതയനുസരിച്ച് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(സി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്കായി ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് പ്രൊപ്പോസൽ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;	(സി)	മണപ്പാട്ട് ചിറയുടെ സമഗ്രമായ വികസനത്തിന് ഒരു മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കുന്നതിനു വേണ്ടി പിറവം സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ, ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ പ്രൊജക്ട് -II ന് സമർപ്പിച്ച 3.50 ലക്ഷം (3,50,000/-) രൂപയുടെ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ എസ്റ്റിമേറ്റ് ടി പ്രവൃത്തിയുടെ ആവശ്യകതയും ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ടുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് റിപ്പോർട്ടും ഭരണാനുമതിക്കായി IDRബി ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ അറിയിക്കുകയും ആയത് ആവശ്യമായ നടപടികൾക്കുശേഷം ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി സർക്കാരിൽ സമർപ്പിക്കുവാൻ ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ പ്രൊജക്ട് -II ന് നിർദ്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രാഥമിക പരിശോധനകൾ നടത്തി ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ പ്രവൃത്തികൾക്കുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരുന്നു.

<p>(ഡി)</p>	<p>വകുപ്പ് മന്ത്രി 28.02.2022 ന് 6381/വി.ഐ.പി/എം. (ഡബ്ല്യു.ആർ)/2022 നമ്പരായി ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് അയച്ച കത്തിൻമേൽ നാളിതുവരെയായി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(ഡി)</p>	<p>മണപ്പാട്ടുചിറയുടെ സമഗ്രമായ വികസനത്തിന് ഒരു മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കുന്നതിനു വേണ്ടി പിറവം സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ, ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ പ്രൊജക്ട്-II ന് സമർപ്പിച്ച 3.50 ലക്ഷം (3,50,000/-) രൂപയുടെ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ എസ്റ്റിമേറ്റും ടി പ്രവൃത്തിയുടെ ആവശ്യകതയും ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ടുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് റിപ്പോർട്ടും ഭരണാനുമതിക്കായി IDRB ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ അറിയിക്കുകയും ആയത് ആവശ്യമായ നടപടികൾക്കുശേഷം ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി സർക്കാരിൽ സമർപ്പിക്കുവാൻ ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ പ്രൊജക്ട്-II ന് നിർദ്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രാഥമിക പരിശോധനകൾ നടത്തി ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ പ്രവൃത്തികൾക്കുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരുന്നു.</p>
<p>(ഇ)</p>	<p>പ്രസ്തുത കത്തിലെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം മേൽ പരാമർശിച്ച പ്രവൃത്തിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിരുന്നോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരം നടപ്പ് വരുത്തണമെന്ന് പ്ലാൻ/നോൺ പ്ലാൻ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ ആയത് അടിയന്തരമായി തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(ഇ)</p>	<p>മണപ്പാട്ടുചിറയുടെ സമഗ്രമായ വികസനത്തിന് ഒരു മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കുന്നതിനു വേണ്ടി പിറവം സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ, ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ പ്രൊജക്ട്-II ന് സമർപ്പിച്ച 3.50 ലക്ഷം (3,50,000/-) രൂപയുടെ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ എസ്റ്റിമേറ്റും ടി പ്രവൃത്തിയുടെ ആവശ്യകതയും ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ടുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് റിപ്പോർട്ടും ഭരണാനുമതിക്കായി IDRB ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ അറിയിക്കുകയും ആയത് ആവശ്യമായ നടപടികൾക്കുശേഷം ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി സർക്കാരിൽ സമർപ്പിക്കുവാൻ ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ പ്രൊജക്ട്-II ന് നിർദ്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രാഥമിക പരിശോധനകൾ നടത്തി ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ പ്രവൃത്തികൾക്കുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരുന്നു.</p>
<p>(എഫ്)</p>	<p>പ്രസ്തുത ചിറ നവീകരിക്കുന്നതിനും ചിറയോട് ചേർന്ന് ഒരു പുതിയ പാർക്ക് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുമുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് അറിയിക്കുമോ?</p>	<p>(എഫ്)</p>	<p>മണപ്പാട്ടുചിറയോട് ചേർന്ന് ഡി.റ്റി.പി.സി.യുടെ നിയന്ത്രണത്തിൽ ഒരു ചിൽഡ്രൻസ് പാർക്ക് നിലവിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. പുതിയ പാർക്ക് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ